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@ Cuantos anos es mayor Julian que la abuela.
- ® cuantos anos tiene Viviana.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 1 A3 DE
- ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

- En el 2018 Viviana tiene 19 anos; Maritza, que es
- lamama de Viviana tiene 41 anos; la abuela, dona
- Concha, tiene 63 anos, y Julian, el hermano de Vi-

~ viana, tiene 18 anos.

Componente: Numérico - variacional

Competencia: Comunicacion, representacion y |

modelacion

TALLER 4-TIPO SABER

32 ¢Quien es la persona con menor edad?

- @ viviana.
@) Maritza.

@ Dona Concha.
® Julian.

- Componente: Numérico - variacional
- Competencia: Planteamiento y resolucion de

problemas

2)) La senora Maritza tuvo a Viviana y a Julian
“ cuando tenia respectivamente

s
}g 22y 23 anos.

" 23y 24 anos.
© 20y 21anos.
30y 20 anos.

Componente: Numérico - variacional
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

La abuela de Viviana le pide que haga la si-
guiente resta: 63-41. ;Qué pregunta se res-
ponderia con el resultado de la operacion?

A). Cuantos anos tiene la mama de Viviana.

B Cuantos anos es mayor dona Concha que Ma- |

ritza.

Competencia: Razonamiento y
argumentacion

Componente: Geometrico - métrico }

En una cafeteria Jaime ve los vasos en el siguiente
| anuncio:

‘4. Jaime observa que, si el vaso tiene el fondo L
mojado, al ponerlo sobre una servilleta, la mar-
ca que deja sobre el papel es un

cuadrado. i
triangulo. V.
rectangulo. (
circulo. ]

I
i

Competencia: Comunicacion, representacion vy |

Componente: Geométrico - métrico é
modelacion '

5. A Jaime le piden que haga un modelo para |
construir un vaso con tapa como los que !
muestra la imagen.

El modelo que él debe usar es: i

Matematicas




componente: Aleatorio
competencia: Razonamientoy
argumentacidn

"0 |

1.7

{7\ :

I\ 8) Segun la tabla de frecuencias, ;cuél de |as si- |
— guientes afirmaciones s falsa? :.

Existen 3 balones en el salon comunal para |

baloncesto.
; ® En total hay 10 balones en el salon comunal.

‘ Hay menos balones de futbol que bicicletas |

{ en el salon comunal.
@ Entotal hay 6 bicicletas.

Ccomponente: Geomeétrico- métrico
competencia: Planteamiento y resolucion de
problemas

i
representacion i1

te: Aleatorio
Comunicacic’m,
y modelacion

Componen

( @ Jaime decide tomar un caféalas7am.
; competencia:

o cafe a las 6 horas

olver a tomar otr

ebe tomarto a las .
ey
Fo . b
9. | Eldiagrama gue representa acertadamente la |
cias es.

' @® 12am. X‘ip.m. i o.
@11 am. | J informacion de tabla de frecuen

' ©® 2pm

Si quiere vV
entonces d

paloncesto

: RESPONDE LAS PREGUNTAS7 A9 DE
| ACUERDOCON LASIGU!ENTElNFORMACIéN: | » Bicicletas
1 \
. Al contar en el salon comunal la cantidad de im- ! ¢ b
os, los resultados fueron los | "\ | caoresce

' plementos deportiv
. siguientes:

Bicicletas

Balonesde
futbol

Balones de
paloncesio

Componente: Aleatorio
Competencia: Planteamientoyresolucién de || palonesde  Balonesde oy
; baloncesto futbol Bicicletas
problemas -

4
( ;) ;Cuantos implementos deportivos existen en

el salon comunal?

4 ::, ia
g 16 ® 10 |
‘©. 7 ® 6

l aAatamaticas

palonesde  Balones de
baloncesto futbol Bicicletas




